



电梯到底有没有突然下坠？ 双方各执一词，成了谜题

事发湘水湾七期 业主：电梯下坠导致受伤 地产公司：没有事实下坠

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚曦) 近日,市民王女士致电晚报热线28829110称,其乘坐天元区湘水湾七期76栋的电梯回家,不料电梯突然下坠,最终停在四楼,她才没有严重伤害。

业主回家遭遇“电梯惊魂”

2023年12月21日晚8时,王女士从湘水湾七期76栋一单元负一楼乘电梯回家。电梯上行至六楼与七楼间,突然卡顿并急速下坠。

“当时,我独自一人在电梯。遇上这种紧急情况,整个人吓得不敢,慌忙地按了所有楼层的电梯按键。最后,电梯靠停在四楼的电梯口。”王女士回忆。

事发当天,湘水湾物业与地产公司人员立即着手处理此事,并陪同王女士就医进行伤情检查。

市中医伤科医院鉴定报告显示,王女士椎间盘轻度后突出,腰背部软组织挫伤。

业主与地产公司说法不一

1月16日,记者采访了湘水湾物业与地产公司。小区物业负责人称,湘水湾76、78、80、82栋于2023年10月底由地

产部门交付物业公司,楼栋水电、消防、电梯维保工作目前均由地产公司负责。

地产公司工作人员则解释,电梯监控视频中,王女士所乘电梯确实震动了一下,约5秒后电梯升至四楼电梯口。湘水湾七期电梯均装有自我保护装置,王女士仅仅是遭遇电梯急停,并没有事实下坠。而且事发后,其立即陪同王女士就诊,并赔付医药费用约1100元。

但王女士坚称,其所在电梯下坠感明显,是电梯下坠导致她受伤。

“电梯影像资料早已覆盖”

湘水湾七期76栋的电梯是否有掉层、下坠?王女士的伤又是否因电梯所致?

市中医伤科医院脊柱专科门诊医生分析,王女士的椎间盘突出是因自身身体原因所致,而腰背部的软组织挫伤则和电梯下坠有直接联系。

湘水湾地产公司称,由于时间久远,其电梯影像资料早已覆盖。所以,记者无法核实现场情况。

天元区物业服务指导中心工作人员指出,经检修,湘水湾76栋电梯已恢复正常运行,事故原因则有待进一步查实。

知多点

遭遇电梯掉层、下坠 切勿乱动

市市场监管局特种设备监察科科长易庆提醒,市民遭遇电梯掉层、下坠等事故后,首先应尽量保持自身情绪稳定;每台电梯都有自我安全保护装置,会以机械式强制将轿厢停在导轨上。电梯平稳后,市民切勿用手去掰电梯门,勿在电梯厢中跳动。

出院了！ 迷你三胞胎“闯关”成功

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/张曦予) 近日,在市中心医院新生儿科,经过2个多月的重重“闯关”,3个出生时命悬一线的“巴掌”宝宝终于平安出院,回归父母的怀抱。

家住天元区的冯女士自然怀孕三胞胎,这让一家人欣喜不已,期待着3个孩子顺利出生。不料,怀孕29周时,冯女士突然出现羊水早破的迹象,家人赶紧将她送至市中心医院。

入院后,医院立即启动危重孕产妇、危重新生儿救治绿色通道。一切准备就绪后,冯女士被送入手术室。很快,手术顺利完成。可由于早产,3个孩子都属于超低出生体重儿,最轻的才990克,最重的也才1300克。

因胎龄小、体重轻、多器官发育不成熟,他们无法自主呼吸,生命体征十分微弱。为了抓住抢救“黄金1小时”,医生迅速采取气管插管、呼吸机辅助通气,气管内注入肺表面活性物质等措施,帮助宝宝们支撑其塌陷的肺泡,让他们顺畅呼吸。

为确保三胞胎顺利闯过呼吸、喂养、黄疸、感染、营养、贫血等关口,新生儿科配备了经验丰富的医护团队,实行24小时精心护理。

孩子刚出生时,他们的血管像头发丝一样细小。为保证各种药物及营养液体的输注,医护团队在第一时间成功给宝宝们置入脐静脉导管。10余天后,又置入经外周静脉中心静脉导管,为小宝宝们建立生命的“通道”。

医生们帮助小宝宝闯过一道又一道难关:从有创呼吸机逐渐过渡到无创呼吸机、高流量鼻导管吸氧,直至完全自主呼吸;从开奶时的微量喂养、管饲喂养,直至过渡到全胃肠道喂养。

就这样,3个坚强的小宝宝一次次转危为安。出院时,他们的体重分别达到2380克、2190克、2360克。

免费放映《三大队》慰问公安民警



近日,在第四个中国人民警察节活动期间,株洲美达国际影城特举办免费观影活动,邀请部分公安民(辅)警观看公安题材电影《三大队》。《三大队》改编自真实故事,讲述了刑侦大队三大队的警员们在侦破一起恶性入室盗窃转化抢劫、强奸致人重伤案过程中,因意外导致嫌疑人死亡,三大队警员集体入狱,六年后队长程兵被释放又辗转各地追凶十一年,最终将凶手缉拿归案的故事。目前该免费观影活动已举办两场。图为市公安局第七退休支部部分党员观看《三大队》后留影。

株洲晚报融媒体记者/王鸿 通讯员/戴正平 摄影报道

宋家桥街道：“小集市”汇聚成“大公益”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李曙光 通讯员/唐洞源 宾婷) 近日,荷塘区宋家桥街道2024年第一场“近邻管家·公益赶集日”如约而至。

临近春节,为方便居民们置办年货,“近邻管家”服务队广泛联动周边商家、医疗机构、农产户等多方力量参与公益集市,提供义卖、义剪、义磨、义诊等便民服务,还有琳琅满目的水果、坚果、炒货、风味土特产、传统手工艺品、有机蔬菜等年货,集市现场热闹非凡。

截至目前,宋家桥街道已举办6场“近邻管家·公益赶集日”文明实践活动,参与此项服务的志愿者超200余人次,受益居民超千人。工作人员介绍,宋家桥街道将继续统筹各方资源,为辖区居民链接更多更优质的便民服务项目,



居民排队进行血压、血糖、视力等常规检查。 通讯员供图

将“小集市”汇聚成“大公益”,全力打造有温度的“近邻”服务。

开奖 (开奖日期:2024年1月16日)

福彩
3D 2024016期 **9 2 0**
双色球 2024007期 **04 05 06 07 20 22 15**

体彩
排列3 24016期 **7 0 2**
排列5 24016期 **7 0 2 5 3**
七星彩 24007期 **2 0 9 9 7 2 3**

影讯 美达影城(1月17日)

年会不能停! 一闪一闪亮晶晶 10:45 13:30 15:30 17:30
10:20 12:30 13:40 15:50 17:00 18:00 19:10 20:10
21:20 22:20
潜行 9:50 11:20 15:30 18:35 19:40 22:25
金手指 11:10 13:50 14:40 16:10 19:30 20:50 21:50
动物园里有什么 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878
养蜂人 13:30 17:40 20:25 21:50



帮焦虑妈妈宽心 陪孩子终身成长 把最宝贵的东西给予孩子 “赋能妈妈”活动圆满收官

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 实习生/罗婉婷) 帮焦虑妈妈宽心,陪孩子终身成长。1月14日,株洲市红十字会、株洲市三医院携手株洲市九晚书院、株洲日报社校园记者俱乐部举办第十期“赋能妈妈”行动——“做成孩子的治愈系妈妈”,此次活动也是第二季“赋能妈妈”收官之战。



“赋能妈妈”第十期活动精彩瞬间



第二季“赋能妈妈”活动完美收官,现场气氛热烈

为妈妈们“把脉问诊” 第二季“赋能妈妈”活动圆满收官

最好的教育来自家庭教育,最好的家庭教育来自终身成长的父母。“赋能妈妈”公益课堂已成功举办十期。通过开展活动,帮助更多父母科学养育孩子,并成功为无数妈妈们缓解了心理压力,使他们更好地认识了自己,也使亲子关系更进一步,促进了家庭与社会的和谐。

当天活动由破冰游戏“老师说”和一场有趣但意义深远的情景剧拉开序幕。让人不禁在欢声笑语中思考,家长和孩子应当如何从各自不同的角度去解决日常相处时出现的矛盾,以维护良好的亲子关系呢?

随后,活动进入“分享和交流”环节。在中级心理治疗师冷伟英老师的引导和帮助下,一个温馨的互动平台逐渐形成,一些家长提出了育儿方面遇到的困惑,更有不少家长和孩子就其分享了自己的经验和心得。

“孩子写作业时,妈妈认为应该先把作业写完再去玩,奶奶却心疼孙子说边玩一会也无妨。我认为针对育儿问题家中应该坚持一个声音。对此,家里的大人应该就存在分歧反复沟通,达成一致。”一名校园记者家长认为,无论是长辈还是父母,一切都是为了孩子出发。所以,沟通固然很重要,集思广益才能找到最适合的教育方式。

一场亲子之间的亲密交流进行的如火如荼,无论是家长还是孩子都充分提出了自己的意见,既帮助了妈妈找到了更好的育儿方式,也让孩子们对家长的苦心有了更深的认识,使亲子关系更加的和谐和融洽,得到了良好的反馈。

活动结束后,孩子们还进行有趣的手工活动,制作了精美的团扇以送给自己最亲爱的妈妈,感谢妈妈对自己的养育之恩,体谅妈妈的不易。

“赋能妈妈”凝聚“她力量” 持续为家庭教育赋能

当天,株洲市三医院副院长张献玖为第二季“赋能妈妈”活动做出了完美的总结。从今年八月以来,共十期的第二季“赋能妈妈”行动为无数妈妈们排忧解难,帮助她们稳定情绪、拒绝焦虑,赋予她们无穷无尽的能量,为促进家庭与社会和谐做出了巨大的贡献。

根据十期以来各位家长和孩子们的卓越表现,主办方评选出了相应的“优秀妈妈”和“成长之星”,其中优秀妈妈的代表舒艳林女士更是为我们带来了一段慷慨激昂的发言,激励着妈妈们做更好的自己。

据介绍,“心语心愿—关注心理健康”第二季“赋能妈妈”行动是由株洲市红十字会、株洲市三医院携手株洲市九晚书院、株洲日报社校园记者俱乐部共同推出的一个以赋能妈妈成长、唤醒“她”力量为目标的品牌项目。

自2023年8月启动以来,已连续开展10期不同主题的妈妈成长课堂。活动开展不仅在书香文化浓郁的九晚书院,还分别走进南方中学、市二

中初中部、云龙长郡中学和红旗路小学为妈妈们“把脉问诊”,精准赋能,帮助妈妈正确认识自己,更好悦纳自己,积极构建和谐融洽的亲子关系,共计服务近2000人次。

该活动旨在帮助家长解决亲子关系中的孩子作业拖拉、专注力欠缺等实际难题,营造良好轻松的团体心理辅导氛围。相关负责人表示,将通过团体心理辅导的方式无私分享家庭教育经验和育儿经验等“干货”,希望让更多妈妈共同成长,更好地激发“她智慧”,凝聚“她力量”。

“焦虑的母亲”,几乎已经成为当下一个新的社会群体。母亲们在面对养子女和处理与子女关系的问题时,有时会疲惫暴躁、束手无策。“赋能妈妈”在某种意义上说,也是“焦虑母亲互助组”。下一步,“赋能妈妈”项目将通过线上+线下相结合组织亲子开展团辅活动、座谈会等形式,帮忙她们学习分享,交流吸纳,减压释放,并通过更多方式,联结更多深处焦虑中的母亲“互助成长”。

给孩子一个平台 让梦想早日开花 天元小学2024年度校园记者正式“上岗”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/彭慧洁 通讯员/易颖 易晓璐 王乐乐) 童眼看世界,有你更精彩。1月10日,株洲日报社校园记者俱乐部联合天元小学开展了2024年校园记者“入职”仪式,227名校园记者正式“上岗”。

校园记者是参照记者的职业定位(好奇、求真、正义),通过权威媒体的平台,在校内外开展采访、写作社会实践的“小媒体人”。彭慧洁老师不仅带着大家认识这一新身份,还对校园记者的权益、投稿、参与活动、履行职责等方面进行了指导培训。

“入职”仪式现场,彭慧洁老师对227名校园记者开展2024年度入职培训。会上,校园记者们专注倾听,不时做着笔记,认真的模样得到了株洲日报社老师的高度赞扬。天元小学德育主任易颖为新任学生站长、副站长、年级站长、班级站长颁发聘书。

初任职,有担当,满怀赤诚,乐于奉献。“会用自己的努力和勤奋来提高自己,会认真负责地

帮助同行的每一位小记者,会伸出友爱之手去温暖身边的每一个人。”天元小学校园记者站站长李梓仁同学发表就职演说。

现场,李梓仁同学带领全体校园记者庄严宣誓:“保持好奇心,快乐学习,努力把知识转换为智慧;独立思考,运用质疑精神,学会提出问题;关心社会,积极参加社会实践活动。我要做一个真实、自由、快乐的校园记者。”笔挺的身姿,高握的右拳,坚定的目光,铿锵的誓言,一一彰显着校园记者的自信与决心。

校园记者站是多元的课堂,是成长的舞台,更是孩子们放飞梦想的神圣殿堂。易颖老师殷殷寄语全体小记者,希望小记者用心聆听周围的声音,感受世界的美好,将风采落在笔尖,成为一有理想、有行动、有正义感的“小媒体人”而奋斗不止。

校园记者们纷纷表示:一定会用心发现美好,记录生活,用笔书写生活中的真善美。小记者,大舞台。亲爱的校园记者们,新的一年,新的起点,让我们怀揣梦想,向未来出发。



天元小学2024年度校园记者集体宣誓。 记者/彭慧洁 摄